
4 3 2 1 4 3 2 1

1 本校の学校教育目標を知っている 19.6 49.3 20.8 10.4 21.9 48.1 20.0 10.0 100

2 学校だよりやＨＰ等を積極的に読み，学校教育の内容を知っている 21.4 58.5 16.6 3.6 24.8 54.8 16.2 4.3 100

3 学校行事やＰＴＡ行事に積極的に参加している 19.0 50.1 27.6 3.3 15.7 60.0 17.6 6.7 100

4 学校は環境整備（学習・施設・美化）に努めている 36.2 54.9 7.1 1.8 45.2 47.1 7.1 0.5 100

5 学校は電話や来校者に対して丁寧な対応に努めている 52.5 41.8 3.9 1.8 59.5 35.2 3.8 1.4 100

6 学校は迅速で丁寧な連携・対応に努めている 46.6 45.4 6.8 1.2 53.3 40.5 4.8 1.4 100

7 学校は授業改善に努めている 32.0 58.8 8.0 1.2 39.5 47.6 11.4 1.4 100

8 学校は個々の児童を大切にし，適切な対応をしている 35.9 54.6 7.4 2.1 41.0 51.0 6.2 1.9 100

9 「たより」やホームページ等の情報公開で学校のことが以前よりわかるようになった 28.5 54.6 14.2 2.7 30.0 53.8 14.8 1.4 100

10 学校は地域・保護者とともに教育活動を行っている 32.0 54.3 12.2 1.5 37.1 54.8 7.1 1.0 100

11 児童はよく挨拶をする 18.7 49.0 28.8 3.6 18.6 49.0 28.6 3.8 100

12 児童は学校・社会のルールやマナーを守っている 19.6 61.7 17.5 1.2 21.0 63.3 14.8 1.0 100

13 児童は場面や相手に応じて適切な言動をしている 19.0 63.8 15.1 2.1 21.9 59.0 17.6 1.4 100

14 子どもは楽しく学校に通っている 47.8 44.2 6.5 1.5 51.4 36.7 9.5 2.4 100

15 子どもは毎日朝食を食べている 82.8 13.4 3.3 0.6 86.2 8.6 2.9 2.4 100

16 子どもは進んで家庭学習に取り組んでいる 31.8 45.1 20.8 2.4 32.4 44.3 20.0 3.3 100

17 子どもは決まった時刻に就寝している 41.5 45.1 12.5 0.9 51.9 33.3 11.0 3.8 100

18 子どもは家庭の約束（きまり）を守っている 39.2 54.0 6.2 0.6 49.0 45.7 4.3 1.0 100

19 子どもは家庭でよく読書をしている 24.3 30.0 33.8 11.9 21.4 29.5 35.2 13.8 100

20 子どもは物事に根気強く取り組んでいる 22.6 52.8 23.7 0.9 26.7 50.5 21.0 1.9 100

21 子どもは地域行事に参加している 12.5 34.1 40.9 12.5 10.0 33.8 41.9 14.3 100

【児童の様子について】

前期 後期

【学校運営への参画について】

【学校運営について】

学校評価　保護者アンケート集計結果(全世帯)
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１ 本校の学校教育目標を知っている
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２ 学校だよりやＨＰ等を積極的に読み，学校教育の内容を知っている
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３ 学校行事やＰＴＡ行事に積極的に参加している

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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４ 学校は環境整備（学習・施設・美化）に努めている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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５ 学校は電話や来校者に対して丁寧な対応に努めている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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６ 学校は迅速で丁寧な連携・対応に努めている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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７ 学校は授業改善に努めている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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８ 学校は個々の児童を大切にし，適切な対応をしている
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９ 「たより」やホームページ等の情報公開で学校のことが以前よりわかるようになった
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10 学校は地域・保護者とともに教育活動を行っている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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11 児童はよく挨拶をする

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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12 児童は学校・社会のルールやマナーを守っている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

21.9

19.0

59.0

63.8

17.6

15.1

1.4

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

後期

前期

13 児童は場面や相手に応じて適切な言動をしている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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14 子どもは楽しく学校に通っている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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15 子どもは毎日朝食を食べている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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16 子どもは進んで家庭学習に取り組んでいる

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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17 子どもは決まった時刻に就寝している

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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18 子どもは家庭の約束（きまり）を守っている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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19 子どもは家庭でよく読書をしている

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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20 子どもは物事に根気強く取り組んでいる
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21 子どもは地域行事に参加している
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